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SCAF /R Xt B Xk G A At 3 7 B S R G A P R0 X R B A R AR R R I AT AR Y
Pl o YR E 0 A S RO E I LR TR 9 B I E T R L DR R P PR T SCORIS AL
SRR E . RS R ACBfEL . R A S AR N R T B A 280 4R & e 91 B B A
X G M HAR BB A Sy 1 4558 B e O PRATT T SO ol O o 2 Bl 1 AT 5 748 6 4 OC
MR RIEA L B AT LUK AT S AT O B 7 B SRAT 1Y A AR R L A 5 AR RS R
PAT I SRR AN E XL AR AT 5 PRAT B A BRARE B0 R WY LA I AR Y AT A BT A
FEAR . AT LUK R ) — R R PR AT R 45 5 PRAT B — A S0 24 5 2 00 L 26 i B A
AT I3 23 B s U AR AT 5 AT 5 12 08 T B AR 8 23 A 4 SR L AT LA 5| S5 4 AL O T 2%
FEARBORE PP A
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(2) HRAEASE R b AR S P SAA T A B MR AT BR 09 5 78 SE B 3 e oy 7 e R A7 A
(9 778 B0 A5 S AL AR 22 1 1R A5 ST I ] BB SR TE 95 K

(3) FRAHAS R vh K755 AT B AR AT LAAL BEAR Fe N B A1 if 26 R 08 A b g 2R Rk 5L T
SR 2 PR Rk bl 2 Y BUAT S AT 5| B T 1k b B Y R A R A 2R A

512 BRFIEZEX

BT AR5 PUATHOR (1 3AR 5 506 8 P 15 5 icn R 2 S

(D BpAs g, B DA £ 5 5 5,

(2) BIPIEAIAL.

o fAJERLIYFE BB AL B, a=3,

o i ZFIEA] (34 then Fl else) ol 4N if (a<<0) B EFRF N T A if S8 A b i
F R A AT LIy {arith, expr. } =0 B fl —a— 120,

o TCAAFBREE R A BN goto 1A,

o AREARAETE A B AN AR (read) o AR AL FRERAEAF b HA B AR 1) B B B
P Blhnm s e (+ . — L %)

513 WTSHITHMEFIEX

SRR P 1 SCIR A A 578 e (R I AT & A AR Ak (LG8 J2 A8 P 0 1k 0 2 2 e 0 ) 1Y)
VR TR AR 23 I Ry 455 5 A8 B 0 A7 78 1 & A2 A8 Ak o 30 R IE T 25 5 0T B R 1 A R
B e AR T AT AR S PUATR T E AR ARk

1. FEHEFEK

N A A L B A YR T B B AT BT S5 K {al va2, a3, e ) R R HL
TR A S E0P A5 728 B3l o AR B R B B0 s R AR O UG BRI P AR
7 King™ " 35 11 ) BRARA A vp B 7P 0 9 25 S 15 5 A8 RN IZ 0 — A P 5 58

2. BFiEA

1) A5 A 1 )

(1) BB ELT,

P27 ELAARPAT B, B2 0z S48 0 T DA S A VE A I3 468 5 0 35 500 A il 1) 22 0 3%
BRI a=1+ 2 x o), F5PATH T R ST R A, w2 Rk ok
) B RO e R AT S AR A BV AT i s a=al + (a2 % a3) . A LLE B 52 H 5] AT BH
BUCBCF B BT RETE X, R R B R i BB W W TH5 2mA,

(2) B 5 5 E

PLEHRAE read(addo) i), 4 addr 1 (9 E S BAR(E BT, read Caddr) 3R [ B R A{A 5 G 2R
addr "I (E A A5 508 AR [ A5 S48 . BT USRS S AT [ RE B AT 5% 0 352 5 45 VR 935 3.

2) oA BkEE )

goto 18 AR A T 4 1 Wk 1A H— i B S A%

goto WHIbRS
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Hoifi s 5 2 1 R P AR AT B 15 5 B9 AF 5 P 2 — 3 A AT (BRI » b 5 IR i 22 S
B9 GO B AR S RARPIE A I E R . 5 goto AT A M . Bl T . Hd loop 3t
IERGIE e

goto loop:

loop: while (x<7);

FE5 AT goto 16 A) 5 HARSRAT Fh 38 SO 58 &2 — 30

3) PR A L AR B R )

HARPAT I TC 18 2 2 1 W e v ) b S 7 B o ) ) DA 3 38 oty (L o AR A
BN if(a<<0) . FIK 3 a<<0 M HALAETE AT 58 BUR L n] LATHER H R R AR 4 B P 5
FAFOr SO BRES TR a AEUE IS CRTRY . A7 5 ST Ip L 1f 30 R 3l e A2 Ak Rl &
A a<<0 BTG R IEAT B A, HIE I a 75548 5 ORI I a<<0 B9 FAH i i)
P SE Ao ST E I WE 7 IX il AT -5 ST B AR 2 e AT 1 SO fie R U - = A 45 1k
PR EL R PAT I B X 50« 55748 f2 10 5 | A AR e PAA T 31 18 4% 4 S I G 126 1 8 A2 7 1)
AT .

3. BERPUTRKRE

HARPAT I A bR A vl o G 415 R 78 i ) B R P 38 A T H R R R R R AT
FH 3 2 5 R0 AT LA 3 B 7 AT B4R R A 1 o DR A A S A 5 R Boa) SO A
E AR AT B AR BB 20k 58 B A AT 5 AT IR A King SR P RSB B 17—
ﬂy?%: %@Eéﬁﬁﬁ%ﬁia?ﬁﬁﬁﬁﬁ pC(path Constraint)ﬂéﬂ%ﬂ?o

a7 L UL 5 pe LR AT 5 PAT I B ok B8 AR b A% 1 20 S 1) A R B0 L AR IR S o
(4 pe A2 n] LLAA SE — AT AT A S8 BE A . WA STk L 75 5 AT i fE b e A
if 2R AF TR AT AR I BEAT SEBRAE DR SE TR 7 SAAT IR 28 20 3. I 7 BEAT 5 P0AT 51 2 T Bl gk 4
F103 ZOF L F A PAT SRR pe BUATBY 78 T IX 0T A . 28 0 R B (B A5 5 AT ad 72
Hhggid 3 AN SRS AL B SC Y if SRR AT i L BEAS SR PR I A A B SR K U TR
T

ifl:al>o
if2:81+2*82 }0
ifs:az>o

RIBL G EEAE 3 A i J5 43 SCAL 43 MR BRI J2 if, ¢ truesif, : true,ifs : false, W pe 3R

H
pc=1C(a =0 Aa +2%a, =>0AN 7(a; >0))

i E TR pe J&—A> bool ik, T X £ 5 PAT AR BB S iy if ZcfFiE )
B FRIR S IR A FAE R R PR ML . ik if, /M RIEAX N R=0.R 22— 55
AR OC I 2 TR A2 R=0 FR R g AR ¥ AT 31 if, Ab B pe AT RE S R BLA T 1
gz —:

(1) pc 1% q.
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un
14
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=
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(2) pc L& 7 q,

WERFF S PATBIEBEBEIEA then 4332, W R=0 () BAH K true, pc £ H (D IYIE
2 WERBEFE else 473, M R=0 B ELAE A false.pe RILHN (DML, TEEZM . pe
VIR EA true.

FERET B RPN B 2R A B — > if 42 W then Al else 43 32 #RAE S B P AT
BT LY AT R i SR A AL S AT T AN A I AT R . — A
if TE A then 433, A2 A then 43 SEXFR Y pes 55— 3EA else 4332 . [ RE A B B 1Y pe.
PIAFF 5 AT i R A if 2 22 5 MBS P A5 A BT IRAS L A 49 315X B A AT LA
W A5 AT a8 o = A 1 43 S VR R PRI D A OG5 A R e BUATIR S JE G L
PR AT R R B ) B B AR A S B RS

M35 £ then 43 32 A B % o A5 B0 A28 B JE g L X A B AT LA R SRR N pe
=pcAq, KA, M1k FE else 40 BT A IR R pe=pc A = q,pe Z T LGERR Ty 2% 1 5 42
SR DR AR A HE P 2 0 1T DT o — AU — B0 R BT AR . B RNAE S AR A O Y if
FAFERIER SR pe Tk — AP BT PUTE M A R IR pe W EAETE A true, X4 pe [
F3k KK pe=pc A q I FHSE pe XF R AR B TR A 280, O AN P 24 TR s
pe AT K S

514 FSHTH

PHAT B4 2 FH R 4 38 2 P HAT B AR B BT S84 o KA R0 P ) — 4 X IO A e v ) —
TR RCTIY 4R o Fe G bl 1 U E PR B LU R 2| 2235 St WA AR I e N T B/ I B i 5 2 R R )
) S W 2 i 5 O A0 TR X L I G 1B AT Y true(then) 43 32, A5 TR B if 154 Y
falseCelse) 43 3¢ HATH L AT LLAL 5 38 42 318 pe (AR 29 R0 A8 11 45 7 P U4 T
RAEFE . — A A AT 090 B 5 R AP 5-1 P

1 int y; Loc: 5
2 int z; x: X
SR y:Y
4 int foo(int x) | zZ
5 if (x> 0) ¢ PC: true
6 y=y+x; Loc:6 Loc:8
7 } else { x: X x: X
8 Yy =Y - X; y:Y y:Y
9 } 2.7 2.7
10 if (x > 0) { PC: X>0 PC: X<0
11 z2=2-y; |
12 } else { Loc:10 Loc:10
13 z=2z+y x: X x: X
14 } e Y+X y: Y-X
15 } z: 7 z:7

| PC:X>( PC: X<0

Loc:11 Loc:13 Loc:11 Loc:13
x: X x: X x: X x: X
y: Y+X y: Y+X y: Y-X y: Y-X
z: 7-(Y+X) z: Z+(Y+X) z: 7—-(Y-X) z: Z+(Y—X)

PC: (X>0) A (X>0) PC: (X>0) A (X<0) PC: (X<0) A (X>0) PC: (X<0) A (X<0)
B 5-1 #HFSHITH LG

B
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PATRIH IR T HUAT BRI R 25 B P 48 2 AL RS, L RAT IR R

o ST PATR A AR A I T A B R — 2 LA B A (B BB A% 1R T P T B 2 AR
A B Y IR AR BT R 2 5 AR A B R IS R L B I X
) pe FIR BN AEAE F 1Y, pe o0 T A 55 48 & — 8 7T LR A — 4Ll pe
B 12 i R TS R AT B2 Y A R g Ak 8 S PR A o S
s IS Y A b pe IR TCIR A 0 D0 I B AR A7 AR R R R %
T ASORE N Y AR AN AT GA

o PUATR AT AT A IS G B PR T RS R DX Y R A A A Y X
B AT B AR BB J2 A root 5 AR 4R 1Y 5 I 7E AT B AT RLAL 3 S A AN
[F] ) B A8, — SR B AR B 131 ALY trueCthen) 73 32, 73— AT falseCelse) 43
T AP AR 0 B ZOR S SRR A . R 5-2 R AR A v, BOAR R T R
AR DYWL AAEAS R B AR P B PAT BEAR 58 2 ASHH [R] A 25 DR R 70 B 1 7™ AR
AR, AT AR B — M AR IS R P AN S RSO R B, R E] 5-2
SRERE DN b N Gl S i S A VAL AR T v ¢

1 TWOLOOPS:PROCEDURE(N);

2 DO J=1 TON;

3 (body of statements)END;
4 DO K=1 TON;

5 (body of statements)END;
6 END;

B 52 fAIRFEFITHRISSA

515 ZERKR

A 5. 1.4 35S 8 AT LURIE » ARSI R0 0 B TR T B AR T L by — 2 5 M A A4
AT B AT AR T I 4B E R A B 29 ROR M S X pe SRR B . 455 hAT i AR
L ST AR R A I G LAY pe 23 B A 24 SRR A i R AT R AR pe ek SUA iR
DI figp 25 2 Bt 3 A2 pe B9 — 2 A5 5 28 B g LR o 4 53T A DU 58 2% 1 X0 2 1) R T
FEAR AR IR Y

L. ZYRK % 8] 73

T2 B L 1)K A (CSP) B 58 B F7 02l Montanari 75 1974 4R & 1900 e
0 B T 4 38 PG Ak B e it — S ) B (B AR  — e TR BT T A 2R B IS
IS o i) 5 1 B 5 ep



LR AR I AT LUE LR R — A = oc <<V, D, C>, H i 3 NEER 550 8 -
Wi VUEERIBE D MARFMEC, BV 2BENARES . KRR V="_0v .0,
v, R D AR RRENARES L8 o HEETE T MRS D, fhi
AR CR—NDARARES HENARXRC BTV PPN ERE. 5 C AT
kAR FR Co NTEX b ADNAE RS 1 e TR,

29 SRR figp s 3 24 S [ A — i 2 i 0 8 R AR S TP T A R R IR — N R
WSBRAAE O HLIxX 2608 9 OB A2 i 0] R A A A0 R 6. X TR P= (V, D,
O P R=DAFAE D WPR Pl il 2 0, B0, FR P oA L R 1Y . AT 5 PhAT 4
A, 2 SRR A B R SR A pe i RT E f) EEY BLAE ER Z ROR iR 2 BB T
FpElp iRl . SAT 1 SMT,

1) SAT [a] it

SAT [a];# ( The Satisfiability problem, 7 {iff & 14 7] 85 , J& 48 3K ff A /R AR = A T
A RS ) A1 % BRI ER SR 5 A R S i B — O A A i R BRI B 1 28 5ok B L MR B A 2R
BB 0= GV "D APV ANV 7o) Ht o poy R AR A ORE @ (B4 1 I
a By KIBUE 3 A . FEREBIR 25 (o B ) BYIBEL 20 A1 2 (1,0 1) I AT DA At =1,
PRI 5 32 1R) A A1 J) 1) 39 2 1Y (satisfiable) o SN AEFEARAR] —Ff o3 A i 2 @=1 I, FRI% [A]
R RANA R I . SAT [ BUR THE LR = sl A% 20 — I o0 7N T8 g
(Artificial Intelligence, AD A3t JE AL B TE DA S A 415 1 7 T . Q4R Al R B 50 I
2H v B S AN R S IR A L KR A TR

B2 SAT 3K fit HRE fif D i 032 45 28 2 IR] R i 4537 22 552 B 1y P[] R IG 12k T 42 e 48y
SAT SR . I ELAE SAT (L0 00 P A 25 R 7 T4 I 1 v
1) 322 8 OC 2R e 46 DA A K R B T T B AR R B 0 5 AT R R B A R R A B R
S5 B SR e ek B T RE OV SE L. SAT SR i b RS S BRI 0 00 HTSG L PR JS 2 1 F 5
HH T SMT #ig,

2) SMT |a] @it

SMT (Satisfiability Modulo Theories, T i & 445 BR85S 78 7] 3 2 o 7] 2 (SAT)
HYJERT B3 R AT B SAT SR A H BE fif v a8 2 5 0 X e oy vl DL T — By 2
B RIAMAX, SMT W&FH ZHHIE, E K A7 0 5 B (lixed-size bit-vector) (E 4
(array) , K E X B (uninterpreted function) %5, 18 i3 2H & i A X S B A JH 35, SMT 75 i
A 58 E | B E B LA R A A5 2 (0% 24 SRR A A A 30 4005 491 A S SRR AR ) Tz
1Y HT

UEAR X SMT (1 8 58 AN I A5 31 1 AR K0 & 8 L 1 22 i BCRTREC Al I & B ok
R A SMIT SR 23 » WK AS B T 24 B (1) STP SR fif 2% AR 2 K24 19 Boolector 3K fif £ LA
RARRMESERE Y 23 SR i . 3 5-1 43 th 1 201 F 2 SMT SR K& HSCHERY SMT R
fif 3L .
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REe2RIHSNA
% 5-1 SMT kfRzg I
SMT 3K fif 2% STHNBRIERS SEHREEL
ABsolver Linux E5 R R N A | 5 o
Beaver Linux/Windows IADESS
Boolector Linux AR v e
CVC4 Linux/Mac OS LT B AL R A MRS R T A
MathSAT Linux ARV A SRR VAR % €|
MiniSmt Linux B[ A
OpenSMT Linux/Mac OS/Windows ZEPIE VLT L 1
SMT-RAT Linux/Mac OS E5 Y g W N | FE2 Y R <
STP ﬁjﬁtggpentD/Wmdows/ AR W
UCLID Linux 2R R A T
Yices Linux/Windows/Mac OS
73 o Windows/NMac O | s mmigs st 95 A S HE 0T it B R

2. 73 K=
TE K& SMT SR i 24 s f AR B 50k i S 98 BE Leonardo de Moura £H¢i%
T Z3 SR » ol BT Sy Aty % P 19 1S 2 T B A i A SR B L R 0 4k
30 B R ERAS B N, 35 Spec # . Boogie,Pex. Yogi, Vigilante, SLAM.SAGE.,VS3 £,
Z3 B ) T R 95 R R KA A3 B B 8D R B O R A B SR A T SRR R Ak Y
SRR R AT R R S AR RS B O L AR 20072011 AE A & IR FE R RS TSR ST, AL
T Yices STP 853K fif v . 23 AAUPERE 518, HAR HE /Y APT o 550 & 3 . B DL K 2 4K
TS PAT THMH k.,
Z3 ) CH+ SE iy AT DUE I 2 4 A5 18 55 A i 348 i SR gk iy [l 8, i C 1 5 4%
2 Python i F#% 2. SMT-LIB #% .. NET i& 5 #& 2. Simplify #% =04, Z3 1945+ a0
&l 5-3 fr7s o
o LRI H (Simplifier) . Z3 KA B 5623 xF K8 X #4710 a7 Ab 1 L 31X — 20 RN 2
SR o6 AR EERE AL . TR DR felt T A 2 A v AT T T 0 i 4 1 2 e A e %
EALSE A0 p A true — po R 23 X5 25 1 28 38 =AM — S A BR B8 1Y SCAR 1] 4k, nks
RIRA RS HEE RN : 2 =4 N () —x=4Nq(4),
o HRIERLHL (Compiler) . K28 3k W) A5 a7 Ak Ak 31 0% 38 3K 25 46 o 5 28 10 15 1 ) AL
Sty
o BBl (Congruence Closure Core) , 88 3K i #5 ( Theory Solver) il SAT
SR Ak i A PR 25 5 S R 1 AR AR 2 I SE I T PR SR A AR B Y A S s
o HLRSR AL H (Theory Solver) . H @ df 1 SMT K & # H A9 5L AR FIE , Ze 1



BoE BSNE \ED
o wmmEsEs o
| OCaml |
| |
| ‘ |
l SMT-LIB Simplify Native text C NET |
. — T T —
! PSR AR
RS Qs : T2
{L. T (Simplifier) (Theory Solver)
BSAEACWN
Linear arithmetic
= .
%1% (Compiler) A
Bit-vector
HeH
HEXES Array
AN RN Equalities assignment
Congruence closure core BT T
New atom Tuple

SRS |

Literal assignment | .., ity

SAT Kfi##s(solver) 7

clause

5-3 73 REES{/HLEN

E-matching 5% (engine)

BEARBEHIE LT Yices rp (Al FT A% 5505 52 B A o HC AUl Y 4 B0 4R e | A6 1)k A6 e 452
LA B T 22 LR L S LAY

o SATORMFFEHR : BB =20 SAT SRIFHAR
X HLLLZ3 $R LAY Python 4 1 o G BE B HAE I DT U5 .

>>>a=Int('a")

>>>solve (a>0, a<2)
[a=1]

LA A B ) IntCah) pRACANE T — N REECR & IFRIZE B AT 48 a. solve B
HOWH 65 I A R A TR AR . 723 $2 4L Python $2 1 fu i I P 0l B AR A <<
> = =k IR RB AR . BN LT Jsolve BRECTT VAR MR ZH S5 C R
73 ML AR 1 SRR 2 A PR AR 5 0 AR B EATOR A, BT OR AR AS B a= 1,

516

FFSMITEBI

B 2 22 48 1 A5 5 AT BOR 5 S A [ BEF 7 9% 7 oD S5 491) 15 ]RGS Bm AUt T e 72

i

1
2
3

3o R B 1 52 0 8 12455 PR T 5 LA BT 1 1301
SUM: PROCEDURE (A, B, C);

X<—A+B;

Y<B+C;
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4 Z<—X+Y-B;
5 RETUREN (Z) ;
6 END;

LR PL/1 B S iEER S I —
PEAT T 95 . 3K 5-2 RIS S HR R 518 S HIXTILAY . 40 2R e
WU PP AT 2o it v 2% A FE A AR AR I 3R 5

2 R SRR N 9.

M E =82 SRS, AR i X A 518 4
) tai AN 1,3,5,

x52 SUMEBABERFHITEEFITENTN
BLITH X Y Z A C
1 ? ? ? 1 5
2 4 ? ? 1 5
3 4 8 ? 1 5
4 4 8 9 1 5
5 GR[E 9)
A 3 M9k FR AB.C 3 M A7 S AT B b A2 AR R (GR 5-3)
®53 SUM BEAEFSHITEEHREEENEN
HEITH X Y z A B ¢ pe
1 ? ? ? @ a a3 true
2 a ta - - - - — -
3 - @ +as —~ - - -~ -
4 - - a ta:tas - - - -
5 GR Il a1 +a: +as)
(1) 35— KRR R B A DL RS IAT 50 3 M A S BT TN a1 vazvas - 7]
BKE pe FIER 1L R true,
(2) H{2kiEAE X=A+B. M5 T80 s 5 PS5 R AR 72 & X,
X=a1taz.
(3) 5 =2k Y =B+ C, U S 782 5 O 5 R M P27 Y,

Y:m +0(2

(4 KB R Z=X+Y B LEHNFTHEHTABEN Z=a Ta Tas.

(5) PREUCKIT S5 Ik
T A i PR T E 2

J‘: al +0(9 +as 'ﬂzj‘jLE'fﬁ
A UL T AR5 AT 5 S PR AT T AR R AR R Y IX

S B AT S PRAT 8 56 BE R K ml RE I B Y )

1 POWER: PROCEDURE (X, Y);

2 Z < 1;
3 J<1;

il

A



8
n
114
2B
Jo
&
a3

4 LAB: IF Y>=>J THEN

5 DO; Z < 7Z * X;

6 J < J+1;

7 GO TO LAB; END;
8 RETURN (Z) ;

9 END;

X E iR th POWER pRECH) FF 5 BT FEULH G0 . 7656 4 10 ACaS b il 2] 1F 2%
PRIEA] R R Y= #e i i 5 RIA X E o =1, 55 5 AT 51 8 203 BIRE 5 32 1)
PR BEAR L I HE true 3 LS TEBR AR 50 pe TN o =1 A0, EE % false 43 Y &7
pe I 2 (a: =1

PEFE false 43 LR RS FESTES 8 AN AL 25 0, W 2R 75 BEAH 35 $iAT false 43 1Y
case, HUFF2XS pe FEATK RN Al 40— f# S X=0,Y =0, #EFF true 73 LR R S
AEAGER AEPAT 5 5~7 AT AR 5 B2 5 42 i 3k S [ml 2025 4 47 09 23 S Ab S R0 L T A £
YERE ] AF5 B0 T 5 4 P U I SR AR R A%

T AR S BT R D A R R AR A SR 54 TR .

T 7 v A 18 P 09 18 AR 3 3t AELXT 455 AT ok U I FRIB AN R A T . WA
] o R 2R S5 AR ) T B A5 A8 B o, T A 32 HLA 29 o 25 A R 2 38 BT LA TF 64438 ) 1Y true
Gy AT LT IRIRR T 25 BDAF 5 $0A 7 9 1 02 oWk BB A& 0k 9. 16 36 n) B 45 5 AT HR
M, A S TE R R T T A A

# 54 POWER R HFSHITETRPETENTUL
BLITH J X Y V7 pc
1 9 @ @ ? true
2 - - - 1 -
3 1 - - - -
AT
O AHLAIWER Y] B8 4R FEM a. =1,
A @ AW B BEAR R S
e trueDa, =1
e trueD 7 (g =1)
@ WA FE AR LY HAR T A2 43 5 A B AR AT IR R
ﬁj - (az 21):
4 1 a az 1 (=1
8 &5 i (returns 1 when o, <<1)
ﬁi az }1:
4 1 al az 1 0(221
5 - - - @




